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UNIVERSITY OF NORTH BENGAL 
B.A. Honours 6th Semester Examination, 2022  

DSE-P4-NEPALI 
Time Allotted: 2 Hours Full Marks: 60 

The figures in the margin indicate full marks. 

 DSE-4A 

 fo”olkfgR;dks v/;;u 

 lewg-d 

1. rydk dquS pkjoVk iz”ug:dk mÙkj ys[uqgksl~ & 3×4 = 12 

(d) fo”olkfgR; HkUukys ds cqf>UN \ 

([k) izsepUn dLrk miU;kldkj gqu~ \ mudk rhuoVk miU;kldks ukeksYys[k xuZqgksl~A 

(x) xksnkudks izfrdkRed vFkZ ds gks Li’V ikuZqgksl~A 

(?k) “ksDlfi;jykbZ fdu nq%[kkUr ukVddkj HkfuUN \ Li’V ikuZqgksl~A 

(³) vusZLV gsfe³~os dqu izof̀Ùkdk miU;kldkj gqu~ \ mudk rhuoVk Ñfrdk uke ys[uqgksl~A 

(p) vkuUneB dqu ifjos”kek ysf[k,dks miU;kl gks \ 
  

 lewg-[k 

2. dquS pkjoVk fo’k;ek fVIi.kh ys[uqgksl~ & 6×4 = 24

 (d) xksnku miU;klek Ñ’kd-leL;kA 

([k) Hkkjrdks Lokf/kurk l³~xzkeek vkuUneB miU;kldks izHkkoA 

(x) [kqlsUnz jkbZdks vuqokndkfjrkA 

(?k) “ksDlfi;jdks ukV~;dkfjrkA 

(³) fo”olkfgR;dks ifjdYiukA 

(p) bUnz lqUnkldks vuqokn dykA 
   

 lewg-x 

3. dquS nqbZoVk iz”udks mÙkj ys[uqgksl~ & 12×2 = 24

(d) fgUnh lkfgR;ek miU;kldkj izsepUndks ifjp; fn,j xksnku miU;kldks fo”ys’k.k 
xuZqgksl~A 

([k) fo”olkfgR;ek “ksDlfi;jdks LFkku fu/kkZj.k xnSZ mudks *ákeysV* ukVddks fo”ys’k.k 
izLrqr xuZqgksl~A 
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(x) vkSiU;kfld rÙodk vk/kkjek vkuUneB miU;kldks ewY;ku xuZqgksl~A 

(?k) vkSiU;kfld fo”ks’krkg:dk vk/kkjek *cw<ks j leqUnz* miU;kldks fo”ys’k.k izLrqr 
xuZqgksl~A 

 vFkok  

 DSE-4B 

 usikyh vuqokn lkfgR; 

 lewg-d 

1. dquS pkjoVk iz”udk mÙkj ys[uqgksl~ & 3×4 = 12 

(d) Hkkokuqokn HkUukys ds cqf>UN \ 

([k) lzksr Hkk’kk j y{; Hkk’kk HkUukys ds cqf>UN \ 

(x) ek/;e Hkk’kk HkUukys ds cqf>UN \ 

(?k) Nk;kuqokn HkUukys ds cqf>UN \ 

(³) leHkkf’kd vuqokn HkUukys ds cqf>UN \ 

 (p) equk-enu [k.MdkO; dl dlys vuqokn xjsdk Nu~ \ 

  

 lewg-[k 

2. dquS pkjoVk fo’k;ek fVIi.kh ys[uqgksl~ & 6×4 = 24

(d) vuqokndks vkSfpR;A 

([k) vuqoknek vuqoknddks HkwfedkA 

(x) vuqokndks egÙo j iz;kstuA 

(?k) “kCnkuqokndk izdkjA 

(³) usikyh Hkk’kkek lkfgR;srj vuqoknA 

(p) lkjkuqokndks mi;ksfxrkA 
   

 lewg-x 

3. dquS nqbZoVk iz”udk mÙkj ys[uqgksl~ & 12×2 = 24

(d) usikyh Hkk’kkek vU; Hkk’kkckV xfj,dk vuqokn dk;Zdks leh{kk xuZqgksl~A 

([k) vU; Hkk’kkek usikyh Hkk’kkckV Hk,dk vuqokn dk;Zdks ewY;ku xuZqgksl~A 

(x) usikyh vuqokn lkfgR;dks ijEijk j fodklckjs lfoLrkj ppkZ xuZqgksl~A 

(?k) Hkk’kkdks oSf”od ifjizs{;ek vuqokn dk;Zdks vko”;drk ns[kkmuqgksl~A 

 
——×—— 

 


